

PROCES VERBAL nr. 899 din 22.03.2013
de afișare anunț public

Subsemnații:

- Samoilă Laurențiu, reprezentant al inițiatorului documentației de urbanism P.U.Z. , elaborată pentru terenul amplasat în extravilan, T 40/1/4, P8, comuna Dragos Voda, județul Călărași
- Adela Vintre reprezentant al Primăriei comunei Dragos Voda, județul Călărași în calitate de persoană responsabilă cu informarea populației în privința elaborării documentațiilor de urbanism numită prin Dispoziția Primarului comunei Dragos Voda nr. 45 din 21.02.2013

Am procedat în data de 4.03.2013 la afișarea anunțului public pentru etapa elaborării propunerilor (2) cu privire la documentația de urbanism P.U.Z. elaborată pentru terenul amplasat în extravilan, T 40/1/4, P8, comuna Dragos Voda, județul Călărași, în conformitate cu metodologia de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea și revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, aprobată prin Ordinul M.D.R.T. nr. 2701 / 30.12.2010 și a Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului al comunei Dragos Voda, județul Călărași, aprobat prin H.C.L. al comunei Dragos Voda nr. 20 / 30.06.2007



Reprezentant inițiator P.U.Z.

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "L. Samoila", written over a horizontal line.

Reprezentant Primărie

RAPORT

consultării publicului

în etapa pregătitoare a P.U.Z.

- Subsemnatul MOLDOVEANU SILVIA, reprezentant al Primăriei comunei Dragos Voda, județul Călărași în calitate de persoană responsabilă cu informarea populației în privința elaborării documentațiilor de urbanism numită prin Dispoziția Primarului comunei Dragos Voda nr. din, având în vedere că în data de 21.01.2013 a fost afișat la sediul Primăriei com. Dragos Voda, cu procesul verbal nr. _____ din data de 01.02.2013, anunțul cu privire la intenția beneficiarului SC ACCESS ENERGY SRL de a elabora o documentație de urbanism P.U.Z. elaborată urbanism CENTRALA FOTOVOLTAICA, BRANSAMENT ELECTRIC, UTILITATI, RACORD SI IMPREJMUIRE - COMUNA DRAGOS VODA

pe teritoriul comunei Dragos Voda, județul Călărași, comunicăm prin prezentul raport că în termenul legal de 10 zile de la afișarea anunțului s-au primit / nu s-au primit observații în scris din partea publicului cu privire la intenția de elaborare P.U.Z., după cum urmează:

Nu sunt observații

Responsabil

Primăria com. Dragos Voda



RAPORT

consultării publicului

în etapa elaborării propunerilor P.U.Z.

Subsemnatul MOLDOVEANU Silviu, reprezentant al Primăriei comunei Dragos Voda, județul Călărași în calitate de persoană responsabilă cu informarea populației în privința elaborării documentațiilor de urbanism numită prin Dispoziția Primarului comunei Dragos Voda nr. din, având în vedere că în data de 01.02.2013 a fost afișat la sediul Primăriei com. Dragos Voda, cu procesul verbal nr. 574 din data de 27.02.2013, anunțul cu privire la propunerile beneficiarului SC ACCES ENERGY SRL cu privire la documentația de urbanism P.U.Z. elaborată pentru CENTRALA FOTOVOLTAICA, BRANSAMENT ELECTRIC, UTILITATI, RACORD SI IMPREJMUIRE - COMUNA DRAGOS VODA tarla 159/2, parcela 3,lot 1, nr. cad. 440, suprafata 65750mp pe teritoriul comunei Dragos Voda, județul Călărași, comunicăm prin prezentul raport că în termenul legal de 25 zile de la afișarea anunțului ~~s-au primit~~ / nu s-au primit observații în scris din partea publicului cu privire la intenția de elaborare P.U.Z., după cum urmează:

Nu sunt observații

Responsabil
Primăria com. Dragos Voda

